



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 184 de 29 de agosto de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 167 de 01/09/2014, seção 3, páginas 73 e 74, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos:

1.2. PERÍODO DE INSCRIÇÕES: **De 01 a 19 de setembro de 2014**

Leia-se:

1.2. PERÍODO DE INSCRIÇÕES: **De 01 de setembro a 01 de outubro de 2014**

Diamantina, 15 de setembro de 2014

Donaldo Rosa Pires Júnior

Vice-Reitor